
М – ɩɨɜɪɲɢɧɚ ɨɦɨɬɚɱɚ ɩɪɢɡɦɟ  

B – ɩɨɜɪɲɢɧɚ ɨсɧɨɜе  ɢлɢ ɛɚɡе ɩɪɢɡɦɟ 

ОБ – ɨɛɢɦ ɨɫɧɨɜɟ (ɛɚɡɟ) 
P – ɩɨɜɪɲɢɧɚ ɩɪɢɡɦɟ  
V – ɡɚɩɪɟɦɢɧɚ ɩɪɢɡɦɟ 

D – ɞɢјɚɝɨɧɚɥɚ ɩɪɢɡɦɟ 

 

dБ – ɞɢјɚɝɨɧɚɥɚ ɨɫɧɨɜɟ (ɛɚɡɟ) 
hБ – ɜɢɫɢɧɚ ɨɫɧɨɜɟ (ɛɚɡɟ) 
Pbs – ɩɨɜɪɲɢɧɚ ɛɨɱɧɟ ɫɬɪɚɧɟ 

dbs – ɞɢјɚɝɨɧɥɚ ɛɨɱɧɟ ɫɬɪɚɧɟ  

Pdp – ɩɨɜɪɲɢɧɚ ɞɢјɚɝɨɧɚɥɧɨɝ  
ɩɪɟɫɟɤɚ 

           ɝɭɫɬɢɧɚ ɦɚɬɟɪɢјɟ 

 

ʿˀАʦʰЛʻА  ˋʫ˃ʦОˀОˁ˃ˀАʻА  

ʿˀʰʯʺА 

ʿˀАʦʰЛʻА ˃ˀОˁ˃ˀАʻА  ʿˀʰʯʺА ʿˀАʦʰЛʻА  ˌʫˁ˃Оˁ˃ˀАʻА  
ʿˀʰʯʺА 

О̭̦о̏̌: КʦАʪˀА˃ О̭̦о̏̌ : ЈʫʪʻАКОˁ˃ˀАʻʰˋʻʰ ˃ˀО˄ʧАО О̭̦о̏̌: ʿˀАʦʰЛАʻ ˌʫˁ˃О˄ʧАО 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

д̛ј̌̐о̦̌л̌ о̭̦о̏е 

 

 

д̛ј̌̐о̦̌л̌ ̍оч̦е 
̭т̬̦̌е 

 

̛̛̭̦̏̌ о̭̦о̏е 

д̛ј̌̐о̦̌л̌ ̍оч̦е 
̭т̬̦̌е  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

̏ећ̌  д̛ј̌̐о̦̌л̌ 
о̭̦о̏е 

 

 

̥̌њ̌  д̛ј̌̐о̦̌л̌ 
о̭̦о̏е 

д̛ј̌̐о̦̌л̌ ̍оч̦е 
̭т̬̦̌е  

 

д̛ј̌̐о̦̌л̌ п̛̬̥̚е 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

д̛ј̌̐о̦̌л̛̦ п̬е̭ек 

 

 ̏ећи дија̐о̦ал̦и п̬е̭ек           

 

 

 

 

 

 

 

 

̥ањи дија̐о̦ал̦и п̬е̭ек          
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ʿˀʰʯʺА 

О̭̦о̏а: ʿˀАʦО˄ʧЛʰ 
т̬оу̐ао 

ʿˀʰʯʺА 

О̭̦о̏а: ЈʫʪʻАКОКˀАКʰ  
т̬оу̐ао  

КОЦКА КʦАʪАˀ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

ɡɛɢɪ ɫɜɢɯ ɢɜɢɰɚ коɰкɟ   :  12а  

 

 

 

 

 

 

 

ɡɛɢɪ ɫɜɢɯ ɢɜɢɰɚ кɜɚɞɪɚ  :  
4 4 4а b c   

 

 

 

   

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

                                                                                    ʺʫˀʻʫ ЈʫʪʰʻʰЦʫ ʯА ʯАʿˀʫʺʰʻ˄ 

 

 

 

  

 

 

˄ʧАО ʰ  ʯʺʫЂ˄   

ʪʰЈАʧОʻАЛʫ ʿˀʰʯʺʫ  
ʰ  ʪʰЈАʧОʻАЛʫ  
ОˁʻОʦʫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ʦʫЋА једи̦ица у ʺАЊ˄ ʺАЊА једи̦ица у ʦʫЋ˄ 
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